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ПРВО ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

О ИЗЛАГАЊУ НАЦРТА ПЛАНА НА ЈАВНИ УВИД

Обавјештава се јавност да ће НАЦРТ ИЗМЈЕНЕ ДИЈЕЛА РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА СТАМБЕНОГ НАСЕЉА ДРАКУЛИЋ бити изложен на поновни јавни увид.
Нацртом Плана обухваћен је простор на два локалитета у укупној површини од 3,36 ха, и то: локалитет „А“ -простор уз Мајевичку улицу, (у површини од 1,55 ха) и локалитет „Б“ -простор уз улицу Млађе Ђусића, (у површини од 1,81 ха), и биће изложен на јавни увид у просторијама предузећа, Центар за пројектовање и консалтинг „ЦПК“ д.о.о. Бањалука, Булевар Десанке Максимовић бр. 2, просторијама Градске управе Града Бањалука, просторијама мјесних заједница „Петрићевац“ и „Росуље“, сваки дан осим суботе, недеље и државних празника у времену од 08,00 до 16,00 часова у периоду од 04.05. 2021. године до 12.05.2021. године.
Нацрт Плана биће објављен и на  web site-у : www.banjaluka.rs.ba.

За вријеме трајања поновног јавног увида, све до 12.05.2021.год. свако физичко и правно лице може дати мишљење, примједбе и приједлоге на Нацрт, уписом у свеску која ће се налазити у просторијама у којима ће Нацрт бити изложен или доставити у форми дописа Градској управи Града Бањалука – Одјељењу за просторно уређење .
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