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Одјељење за просторно уређење

Трг српских владара 1, Бања Лука



ЈАВНИ ПОЗИВ
Обавјештава се јавност да је на сједници Скупштине града Бањалука одржаној  19.07.2022.године донесена Одлука о изради Регулационог плана за простор између улица Краља Петра I Карађорђевића, Српске улице, улица Васе Пелагића, Бана др Т. Лазаревића, Видовданске улице и Трга српских јунака (''Сл. гл. Града Бањалука'' бр. 28/22).
Измјеном Плана ће бити обухваћен простор између улице Краља Петра I Карађорђевића, Српске улице, улица Васе Пелагића, Бана др Т. Лазаревића, Видовданске улице и Трга српских јунака, у укупној површини од 4,76 ха и графички је приказан на карти која ће бити изложена у просторијама Градске управе Града Бањалука и просторијама Мјеснe заједницe „Центар 2“, петнаест дана од дана објављивања. Обухват Плана објављен је и на web site-у: www.banjaluka.rs.ba.
ПОЗИВАЈУ СЕ заинтересована лица, власници некретнина, корисници простора и учесници у његовој изградњи и уређивању ДА ДОСТАВЕ СВОЈЕ ПРИЈЕДЛОГЕ И СУГЕСТИЈЕ за одређена планска рјешења на земљишту или објектима, односно објекту у њиховом власништву.
Приједлози и сугестије могу се доставити Градској управи Града Бањалука – Одјељењу за просторно уређење у форми дописа до  24.08.2022. године.
